

Lt:Ric 责编:张颖 邮箱: zhangying1951530@gmail.com

我所知道的母亲



及鼓励给予我极大的信心。虽然有时候母亲会念叨我们,但是我知道她这么做都是为了我们好。我爱吃母亲煮的菜,她的厨艺精湛,煮出来的料理不仅赏心悦目,还非常美味!

我知道母亲真的很辛苦,从原本的家乡中国嫁来印尼,久久见不到自己的家人。虽然可以视讯通话,但是那份思念却一直在心里头,担心远方的家人过得好不好。每逢过节,家里欢声笑语的背后,我看到的是母亲忙进忙出的身影,脸上滴滴的汗水,忙碌不停的双手。

我真的很想和母亲说一句:“妈妈,您辛苦了!”我非常感谢母亲为我们所做的一切。

慈济中学
十一一年级学生
李愷美 (Emilia Ali)
辅导老师:朱明超

在我看来,母亲就像是穿山甲妈妈,当小穿山甲被人类当成食物要烤来吃时,她便紧紧地包裹着自己的小孩,直到自己死去了,那弯弯的身躯才慢慢打开来。对它来说,只要孩子能够成功逃脱,不管多么痛苦都值得。我的母亲也一样,子女受欺负时,就会挺身而出保护我们;有困难时,就会站出来帮助我们;任何事情第一个都会想到我们,她的无条件支持以

我想旅游



对我们来说度假有很多好处,比如缓解压力,心脏更健康,改善睡眠质量和情绪,等等。说起旅游,刚好我有一个很想去旅游景点,就是巴厘岛。我真的很想去巴厘岛。因为我在网上看到在巴厘岛的景色很漂亮很吸引我的眼球。我真的很想去了。很多人说巴厘很美美到无法形容的美,我听后更想去了。以后,等我能够自己赚钱,我一定要带我的家人去巴厘岛旅游,想让他们看看外面的景色。

杨密密 Karina 中文小学第十册
山口洋南华小学华文补习所
LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera II
辅导老师:温燕妮

爸爸的妈妈我叫奶奶。奶奶很疼爱我。每个星期天,爸爸妈妈就会带我到奶奶家玩。

今天正是星期天,我在奶奶家玩了一整天,我们在二楼玩棋子,玩得很开心,突然堂哥不要玩了,他说:要玩球更好,于是哥哥就拿了足球,就下楼,奶奶正在房间休息,听到客厅有踢球的声音,奶奶就对哥哥说:不许玩,这不是球场。可是哥哥不听话,还在把球踢去踢去,碰的一声球被踢上墙壁,壁上的挂钟落在地板上。但是没有摔破。

奶奶说:快把球给我,以后不可再客厅玩球。哥哥心里很后悔,但他心里很不服气,他对奶奶说:我天天在家,又不可以去操场,

去年夏天



一年四个季节,可是我最近期待的就是夏天。

夏天已来到,我、爸爸、妈妈和弟弟已经安排好去海边玩儿。

到了周末,爸爸和妈妈带我到我的弟弟去附近的海边玩儿。到了海边,我和弟弟就立刻从汽车上跑下去。我爸爸和妈妈带着行李,行里面装的都是零食和别的可以吃的,弟弟带着他的游泳圈,而我带着小包包里面装的是防晒、口红、粉底液、钱包和之类的。

我特别喜欢海边的风景,因为我能看到蓝色的海水,看到小孩在海滩上玩耍。我也特别喜欢海边的风,好像正在告诉我夏天已经来了。炎热的太阳在上面照着,这感觉特别舒服。

在海边玩了玩,不知不觉时间已不早了,我感觉有点失落也感觉今天的过程都很值得。还没离开海边之前我们把东西收拾好和把垃圾扔进了垃圾桶里。

去年2018年的夏天是很美丽的夏天,虽然比春天和秋天热了点,但是我特别喜欢这次夏天的旅行。希望我们一家人在每年的夏天能去各个国家的海滩上玩儿。

官晒珍 (Yovi Juniansi)
山口洋南华小学补习所第十二册
LKP Norma Cinta Sejahtera II
辅导老师:温小云老师

自我介绍



我叫 Caitlyn,我的中文名字是陈凯琳。我九岁了,我在民望学校四年级上学。

我家有六口人,有爸爸、妈妈、公公、婆婆、弟弟和我。我的生日是七月三日,爸爸的生日是十一月十六日,妈

的生日是七月十日。我喜欢学习科学和数学,因为科学很容易,数学也不难。我不喜欢 PKN,因为很难。我喜欢粉红色和黄色,我喜欢的运动是篮球,我的爱好是画画,我也喜欢吃面条。

放假,我和弟弟一起打篮球、看电视、踢足球、玩游戏。

妈妈说我是一个可爱的女孩。

现代城民望学校
剑桥小学部4年级C班
Sekolah Harapan
Bangsa - Modernland
Cambridge Primary Grade 4C
学生姓名:陈凯琳
Caitlyn Ovelia Tan
辅导老师:陈惠娜老师

新一年的新目标



新一年的目标希望总是开心。在2020年有很多障碍,可以说2020年是最糟糕的一年。新一年我要努力学习,因为我要进入高中了,当然比从前的更难。新一年我希望冠状病毒

没有了,学校可以开放,世界恢复了正常,没有悲伤,大家开心地微笑。去年未实现的事情,今年可以实现,你们要加油在这个新的一年里,忘记过去的烦恼和想想未来吧,确保今年比去年好。

温丽璇
小学第6册
山口洋南华中小学
华文补习所
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera
Singkawang - Kalbar
辅导老师:曾蜜媚

疫情改变了我的生活



自从新冠病毒大爆发,我的生活就彻底改变了。

以前周末的时候,我常常和家人一起去逛街尝美食,现在我去哪里都不能去,一直待在家里。周末

时,我就和家人在家里看电影,一起做家务。虽然我现在不能出去,但是我还是很开心,因为现在和家人在一起的时间变长了。

这次疫情不但影响了我的生活,它也影响了世界各国的人民,我希望疫情可以快快过去,还世界人民的正常生活,我自己也很期待那天的到来。

李珂妮 Le Quinzley
Courtney
P5 Compansy
Bina Bangsa School
(培民学校) - PIK

敬告各学校/中文补习班

老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享)

请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

我的奶奶

爸爸的妈妈我叫奶奶。奶奶很疼爱我。每个星期天,爸爸妈妈就会带我到奶奶家玩。

今天正是星期天,我在奶奶家玩了一整天,我们在二楼玩棋子,玩得很开心,突然堂哥不要玩了,他说:要玩球更好,于是哥哥就拿了足球,就下楼,奶奶正在房间休息,听到客厅有踢球的声音,奶奶就对哥哥说:不许玩,这不是球场。可是哥哥不听话,还在把球踢去踢去,碰的一声球被踢上墙壁,壁上的挂钟落在地板上。但是没有摔破。

奶奶说:快把球给我,以后不可再客厅玩球。哥哥心里很后悔,但他心里很不服气,他对奶奶说:我天天在家,又不可以去操场,

蔡倩倩
辅导老师:苏比亚
Jakarta Utara

我该在哪儿才能踢足球呢!奶奶说:等疫情过后,我们就可以自由。祷告吧,让病毒快快远离。

哥哥脸嘟嘟,不说话。他生气了。

姑姑为了讨好哥哥,就在网上买了我们爱吃的比萨和可乐,我们吃得津津有味,奶奶也喜欢吃比萨,但是奶奶不喝可乐,奶奶喝咖啡。

奶奶很爱我们,不怕辛苦。她爱唱歌,也爱给我们讲故事。

我对奶奶说:奶奶,您辛苦了,我们会永远爱您。奶奶听了开心地笑了,哥哥们也很开心,这个星期天,我在奶奶家分享到爱的甜蜜,家的温暖。

圣诞节



大家都知道圣诞节吧?圣诞节是全世界基督教的节日。基督徒都庆祝这个节日。临近12月25日圣诞节,到处都挂满了五彩缤纷的灯。有圣诞树和圣诞老人。还有“圣诞”的食品。圣诞节是耶稣出生的节日。圣诞节的庆典很热闹。12月24日圣诞节前夕,所有购物广场都很

热闹。人们都跟他们的家人或者朋友去庆祝节日。很多服装店和饭店都打折扣,很多人都一直在购物,真是人山人海。夜晚的时候,气氛更热闹。我很喜欢圣诞节,因为我热闹,我也庆祝耶稣的出生。

圣诞节后,有元旦新年,我们出门逛逛就回家。人们都回他们的家乡。去见自己的家人,一起吃饭、聊天。到晚上都不睡觉,因为要看烟花。几天后,他们就都回去工作或回学校上课,去履行他们的工作和学习任务。

黄佳娜
纯洁学校
沈秀芬老师补习班
2021年3月29日

学习运用成语



1) 安居乐业—我们有房子住,有车,爸爸的事业也安定,现在我们安居乐业了。
2) 安然无恙—很久不见,身体好吗?希望你安然无恙。
3) 百花齐放—春天,公园里百花齐放。
4) 百家争鸣—社会上有许多政党,大家都可以发表对政府的建议,这就是百家争鸣。
5) 包罗万象—这个记者报道各方面的新闻,包罗万象。
6) 背道而驰—我要去 Tanah Abang 可是我去去了 Alam Sutera,真是背道而驰。
7) 别出心裁—小华别出心裁,画了一幅很漂亮的山水画。
8) 别开生面—Jax 别开生面地把墙上的画涂改得很好看了。
9) 别具一格—我要做一把别具一格的玩具枪。
10) 别有用心—他别有用心地接近我,原来是要我帮他做坏事。

朱科宜
纯洁学校
沈秀芬老师补习班

印尼国家野生动物园之旅



去年放假的时候,爸爸带我们一家人去参观了印尼国家野生动物园。那天天气很好,我们早上八点就起床了。我爸爸开车,早上十点已经到达了动物园。这个动物园很大,我们看见了很多动物。有猴子、老虎、斑马、熊猫和蛇。我也看见了科摩多巨蜥。我最喜欢看的动物

是大熊猫,因为我觉得它们很可爱。动物园里面有几家饭馆儿,那里的饭菜味道很不错。动物园的旁边是一个加油站,爸爸也顺路在那儿加了汽油。我很喜欢这次的动物园之旅,因为我学到了很多关于动物方面的知识。我希望现在能疫情能早点儿结束。那样我就有机会再去参观动物园了。

现代城民望学校初中部
8年级B班
Sekolah Harapan -
Bangsa - Modernland
Junior High School
Grade 8B
学生姓名:李佳佳
(Rebecca Joanna Yoga)
辅导老师:李凯老师

我的小狗死了

亲爱的小明:
你好吗?你吃得还好吗?我希望你现在幸福,或者至少比我幸福。
最近我的小狗死了。自从它死了以后,我黯然神伤,除了悲伤和孤独,我没有其他感觉。这几天我没吃太多东西,只是哭了又哭。

我记得我每天放学后,就带小狗去公园玩,你追我赶,快乐无比。没有它,生活就不一样了,就像太阳不再照耀着我,我非常想念它。

小明,请你告诉我应该怎么办?无论如何,我希望你能保持健康并多保重。请尽快给我回信。

祝
天天开心

郑淋月
2021年4月2日

培民学校三宝垄校区
中学三年级巧妙班 郑淋月
Bina Bangsa School SMG
Secondary 3 - Ingenious
Kimberly Gabriella Handoko
辅导老师:何伟兰